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Katowice, 11.09.2023 r. 

 

Załącznik nr …………………. do Protokołu 

z postępowania przetargowego nr JSWL/HU/23/2023 

 

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego „Dostawy 

wraz z finansowaniem w formie leasingu operacyjnego pięciu fabrycznie nowych pojazdów” 

 

Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferenta wpłynęły następujące pytania:  

Pytanie nr 1 - Czy dopuszczają Państwo  Leasing Operacyjny z wysokim wykupem (widełki od 72% – 

85%)? 

Odpowiedź: Tak.  

Pytanie nr 2 – Czy oferta ma uwzględniać dodatkowo opony zimowe oraz pełną obsługę serwisową? 

Odpowiedź: Tak. 

Pytanie nr 3 - Czy przebieg na okres finansowania 200tyś km będzie wystarczający? 

Odpowiedź: Tak. 
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